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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO SUPERIOR
 
Data: 27/08/2025
Horário: das 9:30h às 11h
Local: Presencial – Av. São Luiz, nº99, 7º andar.
 
Membros Participantes: Flávio Antonio Gomes de Azevedo, Ruimar Chagas Sales e Viccenzo Carone (duas
vacâncias).
 
Membros ausentes: Nenhum.
 
Convidados: Fabrício Moura Coelho (ausência justificada), neste ato representado pelo Diretor de Obras e
Serviços, Tiago Ziruolo; Ana Cristina Vuitik, Diretora Administrativa e Financeira; Paulo Roberto Silva Martins,
Gerente de Planejamento e Orçamento; Alberto Ishikawa, Supervisor Técnico da Diretoria Administrativa e
Financeira; Elizabeth Melek Tavares, consultora externa; Luciano Sousa Diaz, Assessor da Presidência; Alexandre
Hagge, Auditor; e Vinícius Fedalto, secretário do Conselho Superior.
 
Abertura dos Trabalhos: Pelo Presidente foram abertos os trabalhos na presença dos demais Conselheiros,
Diretores e convidados, com breves discussões sobre as matérias da pauta, cujos materiais ficarão arquivados na
pasta da reunião, restando registrado o que segue:
 

1. Deliberações:
 

a. Conhecer o plano anual da Auditoria Interna e acompanhar a sua execução (Anexo I) - aprovado por
unanimidade, nos termos do art. 8º, III, “b”, do Estatuto Social;

 

b. Acompanhar e aprovar o Programa de Investimentos e/ou eventuais alterações (Anexo II) - aprovado
por unanimidade, nos termos do art. 8º, I, “d”, do Estatuto Social;
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c . Aprovação da revisão dos Regimentos Internos do Conselho Superior (Anexo III)- aprovado por
unanimidade, nos termos do art. 8º, IV, do Estatuto Social;

 
d . Acompanhamento do Planejamento Estratégico e Plano de Trabalho (Anexo IV) - aprovado por

unanimidade, nos termos do art. 8º, I, “a”, do Estatuto Social;

 
2. Assuntos para conhecimento:

a. Informe do Presidente – Em face da ausência justificada do Presidente, o Diretor Tiago agradeceu a
presença de todos e mencionou os avanços que a atual gestão está implementando na FDE, em
especial com o uso de tecnologias que permitem o monitoramento mais preciso das ações
propostas no planejamento estratégico, garantindo sua efetividade. Os conselheiros por sua vez,
reconheceram o trabalho realizado pela gestão e agradeceram as iniciativas apresentadas.

 

b . Acompanhar o contrato e plano de trabalho da auditoria independente (Anexo V):  Pelo auditor
Alexandre Hagge foi apresentado as ações previstas para a Auditoria Independente. Dentre as
atividades destacadas, ressaltou-se a obrigação legal de realização de auditoria contábil por
empresa independente. Ademais, enfatizou-se que o novo contrato de auditoria contemplará a
elaboração de relatórios adicionais, destinados a contribuir para a avaliação dos controles internos
da FDE. Após a exposição, os Senhores Conselheiros agradeceram a apresentação, manifestando-
se satisfeitos com seu conteúdo.

 
 

3. Pautas Adiadas:
 
Em razão de necessárias adequações internas para a conclusão das atividades, as pautas 1 –
Aprovação da revisão do Regimento Interno da Presidência (NO 004/2009) e 2 – Aprovação da
proposta do Plano de Cargos e Salários e do novo organograma, previstas para esta reunião no
Calendário Anual do Conselho Superior, foram adiadas. Os conselheiros manifestaram
concordância com o adiamento.
 

Encerramento: Franqueada a palavra e não havendo qualquer outro pronunciamento, os Conselheiros encerraram
a reunião, determinando que fosse lavrada a presente ata, que, lida e estando conforme, segue assinada por mim,
Vinícius Fedalto, e demais conselheiros presentes.

 

 

______________________________

Flavio Antonio Gomes de Azevedo

Membro

 

______________________________

Ruimar Chagas Sales

Membro
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_______________________________

Viccenzo Carone

Membro

 

_______________________________

Vinícius Fedalto

Secretário

 

 

São Paulo, na data da assinatura digital.

 

 

Documento assinado eletronicamente por Vinícius Fedalto, Assessor, em 29/08/2025,
às 12:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto Estadual nº
67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Ruimar Chagas Sales, Conselheiro, em
29/08/2025, às 14:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto
Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Viccenzo Carone, Conselheiro, em
29/08/2025, às 18:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto
Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Flavio Antonio Gomes De Azevedo,
Conselheiro, em 02/09/2025, às 09:37, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.sp.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando o código verificador
0080364282 e o código CRC B0710FAA.
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